



# EUROPSKE SNAGE SOLIDARNOSTI



## POZIV VOLONTERIMA

### Volontiranje + Split, sunce i more + nova poznanstva i vještine + briga o okolišu i zajednici

Ako si između **18 i 30 godina**, želiš se družiti s drugim mladim osobama, a pri tome i sudjelovati u **društveno korisnom radu**, imaš 2 tjedna slobodno u srpnju ili kolovozu, **voliš provoditi vrijeme u prirodi, a sunce i blizina mora ti ne smeta**, idealan kandidat/kinja si za volontiranje u sklopu projekta „Budi moja voda“. Uz **plaćen put, smještaj i prehranu**, dobiješ i **dnevni đeparac**☺, a uz volonterske aktivnosti ostaje ti dovoljno vremena za kupanje i druženje.

### O PROJEKTU

Projekt „Budi moja voda“ nastavak je uspješne kampanje Boranka koju Savez izviđača Hrvatske provodi već dvije godine. Projektom se želi utjecati na očuvanje bioraznolikosti šumskog područja kroz volonterske akcije za opće dobro i jačanje solidarnosti u zajednici. Projekt obuhvaća volonterske akcije zalijevanja sadnica posađenih u sklopu Boranke. Ukupno će se provesti 3 akcije zalijevanja, svaka u trajanju od 2 tjedna. Svaka akcija će obuhvatiti 34 volontera (od čega 30 domaćih i 4 strana volontera) iz Hrvatske i drugih zemalja iz Europe te će se uz akcije zalijevanja provoditi i edukativne radionice.

### ZAŠTO SUDJELOVATI

Uz volontersko iskustvo te upoznavanje s drugim mladim osobama, upoznat ćeš se i s programom Europskih snaga solidarnosti i mogućnostima mobilnosti za mlade osobe koje se nude kroz program. Također, ostavit ćeš svoj pozitivan otisak u očuvanju okoliša, naučiš ćeš neke nove vještine vezane za zaštitu okoliša i očuvanje bioraznolikosti, produbit ćeš svoja znanja te iskusiti kako je to volontirati u grupi i s mladim osobama koje nisu iz tvoje zemlje, koja to znanja, vještine i prakse si međusobno možete prenijeti kako bi postali aktivniji u vašim zajednicama i potaknuli druge mlade osobe na uključivanje u mobilnost i aktivan angažman u zajednici.

### GDJE VOLONTIRAM

Aktivnosti se održavaju u Gradu Splitu. Smještaj sudionika je u samom gradu, dok se aktivnosti zalijevanja odvijaju na planini Mosor iznad Splita. Prijevoz sudionika na i s mjesta održavanja aktivnosti zalijevanja osigurava organizator. Izuzev akcija zalijevanja, sve ostale aktivnosti odvijaju se u gradu Splitu.



# EUROPSKE SNAGE SOLIDARNOSTI



## TVOJE OBVEZE

Uz dobru volju i osmijeh, tražimo od tebe još samo par sitnica:

- Doći na aktivnost u dogovorenom terminu
- Aktivno sudjelovati u akcijama zalijevanja
- Aktivno sudjelovati u edukativnim radionicama
- Registrirati se na portalu Europskih snaga solidarnosti [https://europa.eu/youth/solidarity\\_hr](https://europa.eu/youth/solidarity_hr) (registracija traje nekoliko minuta i registracijom se ne obvezuješ na sudjelovanje) prije početka aktivnosti. Pri završetku prijave dobit ćete Participant number
- Popuniti Participant report po završetku aktivnosti
- Obavijestiti organizatora ako postoje neke specifičnosti u prehrani i/ili ako ti je potrebna dodatna podrška u vidu organizacije puta i/ili podrške za vrijeme trajanja aktivnosti

## OBVEZE ORGANIZATORA (SAVEZ IZVIĐAČA HRVATSKE)

Organizator je zadužen za organizaciju smještaja i prehrane te osiguranja potrebnog materijala/alata za rad.

Organizator pokriva troškove smještaja, prehrane i puta. Putni troškovi isplatit će se u cijelosti sudioniku po završetku aktivnosti.

Organizator osigurava mentora (po grupi od 34 volontera bit će zadužena 3 mentora) koji je volonteru na raspolaganju za vrijeme cjelokupnog trajanja aktivnosti.

Organizator isplaćuje dnevni đeparac sudioniku u iznosu od 5 eura. Đeparac će se isplatiti u cijelosti po dolasku sudionika na aktivnost.

Organizator organizira edukativne radionice.

## SMJEŠTAJ I PREHRANA

Sudionici će biti smješteni u izviđačkim prostorijama u Splitu. Prehrana uključuje 3 obroka dnevno (doručak, ručak i večera), koji će biti organizirani dijelom u prostorijama gdje se spava, a dijelom u neposrednoj blizini smještaja.



# EUROPSKE SNAGE SOLIDARNOSTI



## ŠTO PONIJETI SA SOBOM

Za potrebe aktivnosti volontiranja obavezno je ponijeti čvršću radnu odjeću i obuću, jer se akcije zalijevanja odvijaju na teže pristupačnom terenu (krš i visoka vegetacija). Svaki volonter mora ponijeti i vreću i podložak za spavanje. Uz navedeno, nemojte zaboraviti osobnu iskaznicu, karticu zdravstvenog osiguranja i potrebštine za osobnu higijenu (četkica za zube, kaladont, ručnik, i sl.). Ako koristite neke lijekove, nemojte ih zaboraviti.

S obzirom da ćete imati dovoljno vremena za kupanje ponesite kupaći kostim i ručnik za plažu;).

## ŠTO OBUHVAĆA VOLONTIRANJE

Volontiranje traje 2 tjedna (14 dana) u srpnju i kolovozu.

Termini volontiranja: 11.-25. srpnja; 25. srpnja – 8. kolovoza; 8.-22. kolovoza.

Akcije zalijevanja odvijat će se 5 dana u tjednu u prijepodnevnim satima dok će 2 dana tijekom vikenda biti slobodna. Same akcije zalijevanja trajat će otprilike 4 sata dnevno. U poslijepodnevnim satima volonteri će imati edukativne radionice i sastanke s mentorima u maksimalnom trajanju od 2 sata. Ostatak vremena predviđen je za slobodne aktivnosti i druženja.

## OSIGURANJE

Svi domaći volonteri moraju imati važeće zdravstveno osiguranje. Strani volonteri moraju imati European Health Card te će dodatno biti osigurani putem CIGNA zdravstvenog osiguranja. Volonteri koji dolaze iz zemalja koje nisu u Europskoj uniji bit će prijavljeni na CIGNA zdravstveno osiguranje od strane organizatora.

Prijavu za volontiranje molimo da izvršite putem linka: <https://sih1952.typeform.com/to/KuQ1fS>.

Savez izviđača Hrvatske zadržava pravo odabira volontera. U slučaju većeg broja prijava, sastavit će se rezervna lista.

## DODATNA NAPOMENA:

Poziv za volontere otvoren je za sve mlade osobe u dobi od 18 do 30 godina starosti. Mlade osobe ne moraju biti izviđači te vas potičemo da se prijavite sa svojim prijateljima i uživajte u ljetu čineći dobro sebi, zajednici i okolišu.

Za sva dodatna pitanja ili nejasnoće molim vas da nas kontaktirate na:  
Ivana Kovačević, voditeljica projekata, [projekti@scouts.hr](mailto:projekti@scouts.hr), +385915927965  
Dan Špicer, poslovni direktor, [dan.spicer@scouts.hr](mailto:dan.spicer@scouts.hr), +385993138681